



03.12.2018

ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 03.12.2018 klo 16

Paikka Turku-sali

Läsnä Valtteri Karttunen Puheenjohtaja
Veera Paananen Sihteeri
Juuso Rytilahti
Suvi Kaakkomäki
Sami Spets
Camilla Lähteenmäki

Poissa

Suvi Hyvönen
Ivan Maurin
Valtteri Karppinen
Pauliina Lasander

1 KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.17

2 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

- Hyväksytään esityslista sellaisenaan.

4 EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

- Hyväksytään edellinen pöytäkirja sellaisenaan.

5 ILMOITUSASIAT JA POSTI

- TION vujut:
 - Hallituksesta oli edustamassa 8/10 henkilöä sekä lisäksi kaksi uutta hallituslaista.
 - Jallu oli hyvää. Asteriskin tervehdys oli vieraista viihdyttävä (ja viihdyttävin).
 - Ruoka oli odotettua parempaa.
 - Pistetään korvan taakse, että VG-Wokista voisi tilata safkaa joskus vaikka johonkin saunailtaan.
- TEKin työkirjan lanseeraus:
 - Ständi löytyi ja Juuso kävi siellä nauttimassa glögiä ja pipruja.
- Camillalla tuli jo ikävä laivaristeilyä, joten hän lähtee merille uudelleen ensi viikolla.
- Jouluristeily oli rankka.
- Hybridin syko oli viime viikon tiistaina:
 - Hybridin uudeksi viralliseksi nimeksi saattaa tulla Hybridi Turku ry.
 - Deltan nykyinen puheenjohtaja valittiin Hybridin uudeksi puheenjohtajaksi.
 - Sami pääsi Hybridin hallitukseen. Onnea Sami!
- Hallitusruokailu oli päivä ennen risteilyä.
 - Oltiin Nerässä syömässä. Oli ihan maittavaa.
- Dumppi 50-vuotisjuhlat:
 - Valttu ja Suvi eivät vielä ole palanneet. Kuulimme huhua, että ehkä Asteriskin 50-vuotisjuhlille he ennättävät takaisin.
 - Snäppien perusteella vaikutti olleen oikein hulppeat juhlat.
- Digsteriskin kehityspikkujoulut olivat eilen 2.12.



03.12.2018

- Syötiin vähän pitsua Nukkumassa Digitin kanssa ja keskusteltiin siitä, mikä tänä vuonna on yhteistyön suhteen toiminut ja mikä ei ole toiminut.
- Molemmat järjestöt olivat ihanan vastaanottavaisia ja keskustelua jatkettiin muutamakin tunti. Näillä eväillä on uusien hallituksien hyvä lähteä kehittämään yhteistointaa entistä parempaan suuntaan.
- TuKYDatan syko on tämän kokouksen jälkeen.
 - Valterri menee ainakin ja ehkä muutama muu hallituslainen.
- Itsenäisyyspäivän soitukulkue 6.12.
 - Uudesta hallituksesta lähtee kolme tänne.
- TYY International Award palkinto meni Hybridille ja oikeaan paikkaan menikin! Upeaa työtä!
- Hallituksen sisäinen kehityskeskustelu pidettiin ennen tätä kokousta ja nyt ollaan Turku-salissa huiman kuuden hengen voimin ja nautitaan Assarin maittavia ruokia.
- Sami halusi ilmoittaa, että kaksi vuotta sitten tänä päivänä Nico Rosberg ilmoitti lopettavansa F1-uransa voitettuaan F1-maailmanmestaruuden viikkoa aiemmin.
- Sami halusi ilmoittaa, että 68 vuotta sitten tänä päivänä Nikke Knatterton -sarjakuva alkoi ilmestyä saksalaisessa Quick-kuvalehdessä.
- Sami halusi ilmoittaa, että 64 vuotta sitten tänä päivänä Väinö Linnan Tuntematon Sotilas ilmestyi.

6 MENNEET TAPAHTUMAT

7 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Pikkujoulut 15.12.
 - Hypetystä on ollut ja ilmo on täyttynyt mukavaa tahtia.
 - Bussit on tilattu.
 - Tarjottiin Pikkujoulujen ilmon aukeamisen kunniaksi skumppaa toimistolla ja kaikki meni. Ihme juttu!
 - On esitetty toive, että saataisiin juhliin myös maittavaa kasvisruokaa.
 - Huomattiin liian myöhään, että emme olleet laittaneet ilmoon lainkaan alkoholitonta menuvaihtoehtoa. Tämän vuoksi tulemme kysymään osallistujilta ilmon sulkeutumisen jälkeen, ketkä haluavat holittoman menun, jotta jokainen saa sellaisen halutessaan.

8 OPINTOASIAT

- Sami ilmoitti vähän välitetoja OOMin palautteesta:
 - Jemina oli tänään opopalaverissa mukana ja kertoi hieman OOMin tilanteesta. Sami saa muistiinpanoja viestimudossa vielä jälkikäteen. Eli asia siis etenee.
- ML-opintoneuvojalta tuli sähköpostilla kutsu jouluglögeille 13.12. Naturen aulaan.

9 YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Ei tiedotettavaa.

10 LIIKUNTA-ASIAT

- MM-Kyykkä
 - Meidän ilmon kautta nyt ilmoitnut:
 - 4 joukkuetta
 - 3 katsojaa.
 - Jäsenistölle laitetaan vielä mailia ilmosta ennen sen sulkeutumista. Sulkeutumispäivää ei ole vielä päätetty.
- Lajikokeilu: Boulderointi 10.12.
 - Yksi paikka enää vapaana!
 - Maksu tapahtuu tilisiirtona.
- Liikuntavuorossa oli sunnuntaina melkein ennätysmäärä osallistujia!



03.12.2018

11 KULTTUURIASIAT

- Trivial Pursuit -turnaus with Digit 17.12.
 - Suvi K. laittaa mailia varmaan huomenissa.

12 TOIMISTO- JA NUKKUMA-ASIAT

- Nukkuma-maanantait
 - Peruttu tältä viikolta.
 - Viimeinen kerta viikon päästä 11.12.

13 TALOUSASIAT

- Hyväksytään:
 - Valterti Karttuselle 200,00 € hallitusruokailusta.
 - Valterti Karttuselle 74,50 € Digsteriskin kehityspikkujouluista.
 - Veera Paanaselle 194,47 € Adoben CC-lisenssistä.
 - Kirjapaino Painosalama Oy:lle 90,00 € File 3/2018.

14 JÄSENASIAT

15 TOIMIKUNNAT

- ATK-YTP-toimikunta
 - Nakkilaisten kiitosilta on huomenna.
- Tapahtumatoimikunta
 - CC-lisenssi toimikunnan kanssa
 - Hankittu ja toimikunnan käytössä!
 - Päätettiin alkaa kutsua tapahtumatoimikunnan alakategorioita tiimeiksi:
 - Biletiimi (bileet ja sitsiti)
 - Graffatiimi
 - Kulttuuritiimi
 - Sometiimi
 - Kysellään nykyisiltä toimikuntalaisilta, mihin tiimiin/tiimeihin he alun perin hakivat. Näin saadaan kaikki tekemään itselleen mielekkäitä hommia sekä esimerkiksi kulttuuritiimillä on mahdollisuus ryhmäytyä ja ideoida keskenään halutessaan. Myös Discordin puolelle tehdään omat (samoilla oikeuksilla) roolit tiimeille, jolloin esimerkiksi graffatiimin pystyy pingata helposti, kun grafiikalle on tarvetta.
- WWW-toimikunta
 - Suunnittelee kokousta.
- Haalaritoimikunta
 - Tullut kyselyä haalareista sähköpostitse sekä facebookin kautta. Toivotaan, että haalaritoimikunta vastaa pian.
- File-toimikunta
 - Ei tiedotettavaa.
- Laulukirjatoimikunta
 - Ei tiedotettavaa.
- Lautapelikerho
 - Ei tiedotettavaa.
- niceKerho
 - niceKerhon Pikkujoulut 5.12.
 - Veera markkinoi hieman somen puolella.
 - niceKerho ottaa testaukseen Asteriskin samovaarin ja koittaa saada sen avulla lämmitettyä Varjopikkujouluista jääneitä glögejä.
- Alumnikerho
 - Alumnisauna tämän viikon lauantaina!
 - Uusi markkinointiviesti voisi olla paikallaan.



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
asteriski@utu.fi

PÖYTÄKIRJA 30/2018

4 (4)

03.12.2018

16 META

17 PÄIVYSTYS

- Sami päivystää toimistolla 12.12. klo 12-14.

18 SEURAAVA KOKOUS

- Seuraava kokous on 10.12. klo 20.

19 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Kokous päätettiin klo 17.10.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Valtteri Karttunen
Puheenjohtaja

Veera Paananen
Sihteeri